

## TOWN OF QUEEN CREEK | OFFICE OF THE MAYOR

## **PROCLAMATION**







**WHEREAS,** the Town of Queen Creek and the Queen Creek Town Council show great pride and admiration in Brock Purdy, current starting quarterback for the San Francisco 49ers football team; and

**WHEREAS,** Brock Purdy grew up in Queen Creek, Arizona and participated in San Tan Youth Football League, a recreation partner of the Town of Queen Creek; and

WHEREAS, Mr. Purdy's dedication to excellence has resulted in a successful National Football League season, leading his team to participate in the upcoming "Big Game" on Sunday, February 11, 2024 in Las Vegas, Nevada; and

**WHEREAS,** Mr. Purdy has had an impact on local sports in the east valley, having played high school football at Gilbert Perry High school and is set to be inducted into the Chandler Sports Hall of Fame in 2024; and

**WHEREAS,** Mr. Purdy has demonstrated exceptional leadership both on and off the field, embodying the values of teamwork, integrity and resilience, serving as an inspiration for aspiring young athletes; and

**WHEREAS,** the Town of Queen Creek is incredibly proud of all its young residents, and supports the dreams and accomplishments of every youth;

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED,** that the Town of Queen Creek recognizes the great skills of San Francisco 49ers quarterback

## **BROCK PURDY**

And wishes him great success in Super Bowl 58 on Sunday, February 11, 2024.

WITNESS MY HAND this 7<sup>th</sup> Day of February, 2024.

Julia Wheatley,

Mayor

Maria Gonzalez,

Town Clerk